

Večernjakova Domovnica 2016.

STIPE PUĐA



Izabrali ste vaše omiljene amaterske sportske momčadi

U kategoriji sporta danas vam predstavljamo 19 najboljih nogometnih ekipa u inozemstvu

Stipe Puđa
FRANKFURT

Mnogima, a posebno muškarcima najdraži je izbor Večernjakove Domovnice baš u kategoriji sporta. Svojim glasovima izabrali ste njih

U nastavku predstavljanja kandidata izbora najpopularnijih u hrvatskom iseljeništvu, danas predstavljamo amaterske sportske momčadi koje su osnovali Hrvati izvan domovine.

Zagreb Dortmund (6)

Jedan je od najuspješnijih hrvatskih nogometnih klubova zadnjih godina u Sjevernoj Rajni i Vestfaliji. Uspješno nastupa u Kreisligi A i bori se za ulazak u Bezirksligu. Pobjednici su zadnjeg TOP-a 12 iz Hannovera.

Croatia Bruxelles (8)

Novi član velike zajednice hrvatskih nogometnih klubova iz Europe, Croatia Bruxelles osnovani su prije godinu dana. Uspješno se natječu u europskoj ligi Bruxellesa. Nominiranje za Večernjakovu Domovnicu dođe im kao dodatna promocija..

Croatie Villefranche (7)

Rijetki su hrvatski klubovi u Francuskoj koji tako uspješno nose hrvatsko ime. Nominaciju



Zagreb Dortmund jedan je od najuspješnijih nogometnih timova

za Domovnicu zaslužili su plasmanom u završnicu Svjetskog prvenstva hrvatskih nogometnih klubova koje je igrano u Zagrebu.

Rama Salzburg

Nogometni klub Rama jedan je od najuspješnijih hrvatskih klubova iz tog dijela Austrije. Osim po sportskim rezultatima, poznat je i po organizaciji Ramske noći u Slazburgu koja redovito okupi nekoliko tisuća Hrvata i njihovih prijatelja.

Croatia Karlsruhe

Croatia je klub koji se zadnjih godina poput fenixa diže u nebo. Na čelu sa mladom i angažiranom upravom, obje klupske momčadi bilježe dobre sportske rezultate.

Organizacijom turnira Croatika, izdigli su se iznad hrvatskog prosjeka u Njemačkoj.

Croatia Mainz

Nova uprava Croatije sa novim trenerom te kombinacijom mladih i nešto starijih iskusnih igrača nastoji vratiti hrvatsku momčad na stazu uspjeha. Iako odavno nisu bili na vrhu, na prvenstvu hrvatskih klubova srednje Njemačke zadnjih godina bilježe zapažene rezultate.

Pajde Möhlin (3)

Osim osvajača švicarskog kupa za Basel, u prošloj godini Pajde su osvojile sve što se osvojiti moglo. Prvi su hrvatski klub koji je ušao u 1. Interregionalnu ligu